

COSBITIAN PARTЫ 2021 БИБЛИОТЕЧНЫЙ ВЕСТНИК



№ 12(119) от 25.06.2021 г.

Выхолит с 01 июля 2014 г.

«ИХ НЕТ СРЕДИ НАС, НО ОНИ С НАМИ...»

По книге «Дети Кубани в годы Великой Отечественной». Библиотекой была подготовлена слайд презентация, которая посвящена юным героям Юре Сазонову и Коле Вспомнить события Великой Токареву. Отечественной, повода искать не надо: память о Героях должна жить всегда. Они жертвовали собой ради победы и вписали в летопись боевой беспримерного Кубани страницы славы мужества и самоотверженности.





«ВСЛУШАЙСЯ В ИМЯ – «РОССИЯ»

Первомайская библиотека приняла участие в челлендже, на стихотворение «Россия» - автора Елены Еськовой сделан видеофильм.





«ВСЕ НАЧАЛОСЬ СО СКАЗКИ»

юбилею русского писателя, автора научно-художественных нескольких книг. Александра Мелентьевича Волкова. слайд презентация, опубликована которая рассказывает о жизни о творчестве писателя. Волков учился всю свою жизнь. Он знал французский, множество языков: латынь. немецкий, старославянский, понимал итальянский, болгарский, польский, сербский. факультет Закончил математический Ярославского института. педагогического Известность он приобрел как сказочник, написав «Волшебник так знакомую всем сказку Изумрудного города». Еще при жизни Александра Мелентьевича называли «волшебником». Им он останется и для последующих поколений. В Томске есть





«ВАШ ВЫБОР – ЗДОРОВЬЕ, ЖИЗНЬ, УСПЕХ»

В рамках месячника антинаркотической

Выпускается МБУ «Библиотека Первомайского сельского поселения Белореченского района»

альность здорового образа жизни вызвана возрастанием и изменением характера нагрузок на организм человека в связи с усложнением общественной жизни, увеличением рисков техногенного, экологического, психологического, политического и военного характера, провоцирующих негативные сдвиги в состоянии здоровья. Здоровье человека — это главная ценность в жизни. Предлагаемые книги помогут вам узнать как можно больше о здоровье человека и о влиянии спорта на





СВЕЧА ПАМЯТИ



22 июня 1941 года — первый День Великой Отечественной войны. 80 лет назад, немец ко-фашистские войска напал и на нашу страну. Каждый год ко Дню памяти и скорби начинается Всероссийская и общемировая мемориальная

акция «Свеча памяти». Первомайская библиотека приняла участие в акции «Свеча памяти»

«АВИАКОНСТРУКТОР – А.Н. ТУПОЛЕВ»

14 декабря Президент России В.В. Путин подписал указ о праздновании в 2022 году 100летие основания конструкторского бюро «ПАО Это российская компания Tvполев». разработчик авиационной техники. ПАО «Туполев» проектированием, занимается производством и испытаниями летательных аппаратов различного назначения, созданием и технологий внедрением новых ДЛЯ производства, обеспечением эксплуатации и послепродажного обслуживания самолетов. Кампания входит в состав Объединенной авиастроительной корпорации. Опубликована





«У СКАЗКИ ТОЖЕ ЮБИЛЕЙ»

Детские книги навсегда останутся в наших сердцах. Приключения любимых героев, их внутренний мир оказали большое влияние на формирование характера не одного поколения детей, помогли научиться различать добро и зло. Ставить цели и добиваться их исполнения. Юбилей — не простой праздник, а серьезная дата. А долголетие книги зависит от ее читателей. Книги всегда были интересны





«ЛЕДОВОЕ ПОБОИЩЕ, ИЛИ КАК АЛЕКСАНДР НЕВСКИЙ СПАСАЛ РУСЬ ОТ ВРАГОВ»

В 1995 году в нашей стране Государственной Думой был принят закон «О днях воинской славы России»: «Во все века героизм, мужество воинов России, мощь и слава русского оружия были неотъемлемой частью величия Российского Государства. Днями воинской славы России являются дни славных побед, которые сыграли решающую роль в истории России и в которых российские войска снискали себе почёт И уважение современников, и благодарную память потомков». В этом году Россия празднует 800летие со дня рождения Великого князя





«22 ИЮНЯ, РОВНО В 4 ЧАСА»

День траура, день скорби, день памяти. Каждого, чьи отцы и деды отдали жизнь под Москвой, Сталинградом, Прагой, Берлином... Кто умирал от голода в Ленинграде, кто лил кровь на Мамаевом кургане... Кто стоял до последней капли крови в Бресте, кто сражался за Одессу, кто лег на Курской дуге, кто





ряды для фронта... Кто 9 мая 1945 года плакал от счастья, услышав по радио долгожданную весть о Победе...Мы скорбим по всем, кто ценой своей жизни выполнил святой долг...

«КРАЙ РОДНОЙ, Я ТЕБЯ ВОСПЕВАЮ»

Среди просторов нашей большой страны есть самый любимый и дорогой для нас край, край в котором мы живем, это наша Кубань – Краснодарский край. Кубань - "жемчужина России": здесь живут талантливые ученые, музыканты, художники, юные спортсмены, писатели и поэты! Поэзия наших кубанских поэтов известна не только в нашем крае, но и за пределами. Были представлены стихи о родном крае, которые написали поэты кубанской земли.











id592504543 Первомайская библиотека

